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Beszámoló a második félév főbb eseményeiről: 

 

A II.félévet a Frankovics napi előkészületekkel indítottuk, idén Frankovics György 80 éves lenne, 

tiszteletére nagy szabású rendezvény került megszervezésre február 9-én. A megemlékezésen 

szerepeltek Kud Drava, Podravina néptánc csoportok, illetve tehetség programunkban résztvevő 

óvodásaink, akik horvát nemzetiségi dalokkal, táncokkal, körjátékokkal kedveskedtek a 

közönségnek. 

 

Március 4-én farsangolással folytattuk az évet, a rendezvény nyitott keretek között zajlott, jöhettek 

szülők és akár nagyszülők is.  Idén minden gyermek saját  elképzelése szerint bújhatott maskarába, 

a házilag készült, kreatív öltözékeket külön jutalmaztuk. A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 

Jelenléti POntjafarsangi fánkkal kedveskedett gyermekeinknek. 

 

Március 15. Hagyományainkhoz híven az iskolában, a diákokkal közösen ünnepelve idén is 

megemlékeztünk az 1948/49-es forradalomról. Az óvodában is témához kapcsolódóan alkottunk, 

zászlókat, kokárdákat, illetve a meséket, verseket és dalokat is e téma köré építettük. 

 

 

 

A márciusi hónap mozgalmasan telt óvodásaink számára, március 21-én ismét fellépésre vittük a 

Horvát Nemzetiségi Tehetségprogramban résztvevő gyermekeket, ez alkalommal Jubileumi 

Gálaműsorra voltuk hivatalosak a Pécsi Janus Pannonius Gimnázium óvónői képzés elindításának 

50.évfordulója alkalmából.  



 

A természetvédelmi világnapok, zöld programok pedagógiai programunk nélkülözhetetlen része, 

ebből kifolyólag március 22-e a „Víz világnapja” alkalmából egész héten a víz megjelenésével, 

tudatos felhasználásával, vízzel való kísérletekkel foglalkoztunk, kirándultunk a közeli patakparton 

és a vízi, vízparti élővilággal ismerkedtünk. 

 

A húsvéti időszakban a gyermekekkel játékosan hangolódtunk az ünnepre. Az esemény alkalmából 

húsvéti játszóházat tartottunk, ahova szívesen fogadtuk a gyermekek szüeit, nagyszüleit, illetve a 

leendő óvodásokat is.  

A programot megelőző héten idén is versenyt hirdettünk a családok számára, melynek szempontjai 

szerint, húsvéti dekorációt kértünk, újrahasznosított anyagokból. Az elkészült alkotások, ill. az 

alkotók jutalomban részesültek. 

 

A „Föld Napja” idén a tavaszi szünettel egybe esett, ettől függetlenül a Magyar Ökumenikus 

Segélyszervezet által meghirdetett „Te szedd” akcióra nagy számban tudtunk csatlakozni 

óvodásainkkal és szülőkkel településünk megtisztítása érdekében. A Jelenléti Pont biztosította a  

gumikesztyűket és szemetes zsákokat minden résztvevő részére. 

 

Az áprilist fellépéssel zártuk. A „Horvát Nemzetiség Napja” alkalmából a sellyei óvodába 

látogattak el a tehetség csoport tagjai. A délelőtt során az ünnepi műsort követően óvoda különböző 

programokat, játékokat is szervezett a gyermekeknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Május 7-én tartottuk az Anyák napját. A Méhecske és Baglyocska csoportos gyermekek külön 

műsor számmal készültek, sok szép verssel, dallal, tánccal és saját készítésű ajándékkal 

kedveskedtek anyukáknak, nagymamáknak. 

 



Május 14-én Apacuka Koncerten voltunk a Baglyocska csoportosokkal, Barcson, melyet az 

OFEO csoport egy helyi tagja szervezett a DOK óvodásai számára.   

 

 „Madarak és Fák Napja” alkalmából kb.6 km-es gyalog túrán vett részt az óvoda apraja-nagyja.  

Tótújfaluból Szentborbásra túráztunk, útközben megfigyeltük a madarakat, de láttunk 

szarvasmarhákat, vad nyulakat, különböző réti virágokat.  

 

 

 

A Kistérségi Sportnap idén Csokonyavisontán került megrendezésre május 28-án. Az eseményre 6 

nagycsoportos gyermekkel érkeztünk, címet nem nyertünk, 7.-ként végeztünk, de idén jutalomban 

minden részt vevő részesült. A gyerekeken csalódottság nem mutatkozott, örültek az elért 

eredménynek és a jutalomnak. A játék eszközök mellett legjobban a strandbelépőnek örültek, 

melyet a Csokonyavisontai Fürdőben lesz lehetőségünk felhasználni az egész csoporttal. 

 

 



 

 

A júniusi hónapot iskolalátogatással kezdtük. BA gyerekeknek lehetőségük volt szemügyre venni 

leendő osztálytermüket, a falon lévő plakátokat, a játszósarkot és az iskola padokat is kipróbálhatták. 

A jelenlegi első osztályosok és a tanító néni megmutatta az olvasó könyvet, majd közös 

feladatokban vettek részt a gyerekek. Később az iskola udvarán folytattuk a játékos feladatokat egy 

kis mozgással, labdajátékkal. Nagycsoportosaink örömmel meséltek óvodai játszótársaiknak az 

iskolában szerzett élményeikről. 

 

 Június első hetében, 5-én ismét fellépésre voltunk hivatalosak. Ez alkalommal Barcsra, a IV. 

Tehetségnapra volt alkalmunk elvinni a Horvát Nemzetiségi Tehetséggondozó Programban 

részvevő gyermekeket. A fellépést követően gyermekeinket megvendégelték, majd bekapcsolódtunk 

a színes programokba: ugrálóvár, arcfestés, robotika, kézműveskedés és csillámtetkó. 

 

A évzáró és ballagás idén 13-ára esett. A műsort a Horvát Nemzetiségi Tehetséggondozó Program 

tagjai indították horvát hagyományokat őrző táncokkal, dalokkal. Ezt követően a középső és 

nagycsoportos gyermekek közösen adtak elő egy pünkösdi jelenetet, végezetül pedig a ballagók 

léptek a közönség elé. A kis és középső csoportos gyermekek képviseltében négy gyermek verselt, 

hogy méltó búcsút vegyenek ballagó gyermekektől. A ballagás végén bankettel zártuk a napot. 



 

 

 


